

男嬰隨車被盜 吉林全省搜救

3500警力出動 熱心市民自發參與

香港文匯報訊 截至昨日下午3時，長春市只有2個月大的男嬰已經丟失7個多小時，孩子的媽媽心急如焚。目前，有越來越多的熱心人加入到尋嬰行列，搜救的範圍已從長春市擴至吉林省全省。至本報昨晚截稿時，該男嬰仍未尋獲。

當天早晨7點20分左右，在長春市西環城路與隆化路交匯處附近，一輛車牌號為吉AMM102的灰色RAV4車輛被盜，當時車內還有一名2個月大的男嬰。事發後，長春很多出租車和私家車了解這件事後便立即開始參與尋找，到目前已有數百輛出租車放棄了運營，很多私家車主也放棄了工作，自發地在全城開始搜尋被盜車輛和襁褓嬰兒。

出租車停運營 全城愛心搜尋

為了震懾犯罪嫌疑犯，幾乎所有加入到搜尋行動中的車輛，都開開了雙閃應急燈。長春市一些媒體和網友呼籲，希望其它銀灰色RAV4車盡量不要出行，以免給尋找男嬰的愛心隊伍和警方帶來不必要的麻煩。一些加入到行動中來的私家車主，更是帶上了處於哺乳期的妻子，隨時準備給這名男嬰餵奶。

在長春世紀廣場，記者看到，數十台出租車、私家車已經在這裡聚集。個體出租車司機張師傅已經沿着出城的公路搜

尋了一圈。他說，自己聽到消息後，就暫停了載客營運，希望能幫忙早點找到孩子。

這樣大搜尋的行動，很快擴散到了吉林省全省。四平、長嶺、公主嶺、白山、白城等地的出租車司機和私家車主也紛紛加入到行動中來，不斷地提供線索。

該事件甚至引起了全國關注。央視新聞在其官方微博上發佈了此事，一些明星名人也在第一時間轉發了此微博。目前，這條微博已經被全國數萬人轉發。一位叫阿大的長春網友表示，他的公司願意出100萬「贖回」孩子。

央視微博呼救 關注進食情況

「不知道這7個多小時裡，男嬰有沒有進食？」很多人也在憂慮男嬰的健康。長春市衛生局了解了這個情況後，也馬上參與到行動中來，並出動了一輛特種車輛，內設嬰幼兒急救箱，同時，長春市兒童醫院也開通了綠色通道，如果發現孩子後，可以馬上撥打120，並及時送到醫院救治。同時，警方已出動了交警、公安、協警、特警共3,500餘名警力參與搜尋。

很多人都通過網絡和當地電台呼籲，希望這位盜車者能夠給孩子餵一些食物，不要傷害這個襁褓中的嬰兒。

當天下午14時，吉林省內一些快遞公司、快銷公司都紛紛動員起來，要求所有在外人員注意被盜的RAV4車線索。同時，通訊公司也將此消息發送給全吉林省的手機用戶。



長春市許多出口或廣場處，都聚集了大批出租車，幫助尋找男嬰。 網上圖片

隨車被盜的2個月大男嬰照片。

瀋陽商業街燃氣爆炸23傷

香港文匯報訊 (記者 歐陽舒楠、王家鑫 瀋陽報導) 昨日上午9點零二分，位於瀋陽市太原街新世界百貨商場門前的地下商業街施工現場發生煤氣洩漏，引起爆炸。記者從醫院了解到，到目前為止，此次爆炸造成23人受傷。

當記者趕到現場時，看到距離事發地點前兩百米內的幾處地下通道口均冒着白煙，一輛紅色出租車被炸壞了的圍擋壓在下面。據目擊者稱，爆炸發生時，他正好經過太原街附近，後面連續聽到兩聲巨大的爆炸聲，間隔10秒鐘左右。當時看見身邊井蓋被炸飛。

據附近圍觀的群眾稱，爆炸發生時地面強烈震動。地下通道內冒出嗆人氣味濃煙。有頭戴安全帽的工人從通道內跑出，有的人身上工作服有多處血污破損。傷者已被送往瀋陽120急救中心和解放軍202醫院救治。

瀋陽市發佈的官方數據中，傷者人數為5人。而新華網瀋陽記者報導為至少20餘人受傷。央視記者更是爆出傷者初步確認為30人。記者從在醫院調護搶救的工作人員口中了解到，到目前為止，此次爆炸造成23人受傷。

據了解，該地下商場位於瀋陽鬧市區，比鄰瀋陽地鐵太原街站。目前正在施工，還沒有投入使用。爆炸發生時，附近商業區和居民稱震感明顯。



距離事發地點前兩百米內的地下通道口均冒着白煙。

4公務船駛近釣島宣主權

香港文匯報訊 1艘中國漁政船與3艘海監船昨日上午先後駛入釣魚島附近的毗連區，海監向日巡邏船稱釣島是中國領土。

據共同社報導，日本海上保安廳巡邏船確認，昨日上午6點40分至7點20分左右，1艘中國漁政船與3艘海監船先後駛入釣魚島附近日本

「領海」外側的毗連區。

據第11管區海上保安總部(那霸)稱，4艘中方船隻分別是「漁政206」、「海監23」、「海監27」和「海監51」。日本巡邏船通過無線電警告，「海監51」分別用中文和日語回應稱釣魚島及附屬島嶼自古以來是中國領土。

雲南地震 傷者增至30人

香港文匯報訊 (記者 芮田甜 昆明報導) 記者從大理州委宣傳部獲悉，截至昨日下午6時，大理洱源5.5級地震受傷人數增至30人，其中重傷1人已轉到州醫院救治。

地震波及洱源、雲龍、漾濞、永平、劍川5縣11鄉鎮，造成學校、水利、交通、通訊、電力等基礎設施不同程度受損，致16萬人受災，直接經濟損失5.3億餘元，目前已緊急轉移安置人口2.1萬人。因震受災學校72所，涉及學生6,627名，受損校舍1,152間，無師生傷亡。

雲南省地震局高級工程師李道貴介紹，截至昨日中午12時，洱源地震共發生110次地震。



救援人員在雲南洱源縣拆除危牆。 新華社

滬高院司法透明度名列第一

香港文匯報訊 (記者 章韋蘭 上海報導) 由中國社會科學院法學研究所發佈的《法治藍皮書(2013)》顯示，上海高院司法透明度位列內地第一。

據披露，位列內地前五位的高級人民法院依次是上海、江蘇、廣東、海南和浙江。

近年來，上海高院高度重視推進司法公開工作，制定了推

進司法公開35條實施意見，全面及時公開司法信息，對依法應當公開審理的案件一律公開審理。上海高院還在全國法院率先實行庭審全程同步錄音錄像、庭審網絡直播、裁判文書附錄法律條文、生效裁判文書上網、公眾通過網絡查閱訴訟檔案等舉措。截至目前，共對1,700餘案件進行庭審網絡直播，網上瀏覽量7,588萬人次。

天津濱海新區

濱海開通直升機旅遊項目

香港文匯報訊 據北方網消息，近日，由天津市旅遊集團推出的天津空中觀光旅遊項目正式啟動，兩架世界上最先進的美製S-76型民用直升機將滿載遊客，從空中俯瞰濱海新區美景。

據了解，低空飛行遊覽是中國新興的旅遊項目，屬高檔旅遊產品。在國家實行「低空開放」政策後，天津市旅遊集團率先開通低空飛行旅遊項目，與東方通用航空公司等共同打造「空中觀濱海」系列航空旅遊新項目。

此次使用機型為美國「直升機之父」西科斯基直升機製造公司生產的世界最先進的S-76系列直升機。通過打造推出「精品觀濱海」、「空中觀濱海」、「基輔航母甲板飛行體驗」三條直升機觀光飛行線路，全程約15-30分鐘，讓遊客們享受鳥瞰整個濱海新區美景的感覺。

泰達將構建五個千億級產業

香港文匯報訊 (記者 鄧哲 天津報導) 記者3月1日從天津開發區(TEDA, 簡稱「泰達」) 2013年區情通報會上獲悉，到2015年，泰達生產總值和工業總產值將分別達到3,000億元和10,000億元。同時要構建「五個千億級產業」，電子、汽車、石化、裝備、食品五個產業產值均超過1,000億元。

截至目前，泰達已擁有271家億元級企業，產值前五位的企業佔工業經濟比重，由2007年近50%，下降到不足35%。單位工業用地工業總產值每平方米達到145億元，萬元GDP能耗152公斤標準煤，位居全國前列。

首月經濟指標實現開門紅

今年1月份，泰達GDP實現187.1億元，可比增長22.6%；工業總產值完成612.2億元，同比增長18.4%；出口預計完成16億美元，增長10.6%；固定資產投資完成46.6億元，增長15.6%，實現高起步、開門紅。

今年全年泰達GDP預計實現2,500億元以上，增長18%。工業總產值完成8,000億元，淨增900億元。出口完成245億美元，財政收入完成560億元。在國家級開發區綜合發展水平評價中繼續保持第一。

已形成2個千億級產業集群

據了解，目前泰達已形成電子、汽車兩個千億級產業集群，裝備製造、食品飲料、石化三個500億級產業集群，生物醫藥、新能源新材料兩個百億級產業集群。電子通訊行業全年產值近1,800億元；汽車行業從釣魚島事件影響中逐步恢復，長城汽車加快發展，一期達產，二期即將投產，整車產量超過60萬台。

香港文匯報訊 (記者 俞畫 杭州報導) 隨着香港限制奶粉出關的政策以來，內地洋奶粉再次遭遇新一輪的漲價潮。近日，杭州一新手奶爸在小區論壇發帖，以百毫升10元的價格賣妻子剩餘的母乳，當天就銷售一空。

杭奶爸賣母乳 對抗奶粉漲價

李先生是杭州左岸花園小區的業主，妻子剛生完寶寶，天天吃一些催乳的菜，每天能剩餘500毫升左右的母乳。「多出來的母乳，浪費掉太可惜了，所以就想到了在小區裡賣。」

選擇在小區論壇發帖，李先生考慮的是就近原則。「住在同一個小區，從我妻子這裡擠奶到送到小寶嘴裡，不會超過5分鐘，奶還是溫的。這樣既對小寶好，也避免了在運輸途中的污染。」

穗下水救人勇警遺體尋獲

香港文匯報訊 (記者 敖敬輝 廣州報導) 因下水救人而失蹤的廣州武警鄭益龍遺體，已於昨晚被發現。3月1日，廣州珠江邊發生一起武警勇跳珠江救落水市民的事件，不幸的是，落水者被救上岸，武警鄭益龍卻被珠江暗流捲入深水中。此後，廣州公安、水務以及交通部南海打撈局紛紛投入搜尋及打撈工作，但一直未有獲。在鄭益龍跳水救人的石墩位置，有市民自發送上鮮花和蠟燭，更有不少人前往事發地祈福，希望有奇跡發生。

昨日，廣州水警繼續出動蛙人，全力搜救救人英雄鄭益龍。當日20時50分左右，民警在鄭益龍下水救人處往東約500米的江面搜尋時，發現一具遺體，經辨認，確認為鄭益龍。鄭益龍被發現時帶着領帶，穿着警褲。趕到現場的鄭益龍家人悲痛欲絕，現場哭聲一片。據鄭益龍的叔叔描述，鄭益龍臉容依舊祥和與平靜，就好像生前一樣。



市民紛紛在事發地擺放獻花。

穗同步建設12條地鐵線

香港文匯報訊 (記者 敖敬輝 廣州報導) 為加快規劃中的地鐵線路建設，增加公共交通容量，今年廣州地鐵將同步建設12條(段)線路，並計劃開通六號線首期。

據了解，2012年，廣州獲國家發改委同意新

建7條地鐵新線，涉及軌道交通4、8、11、13、14、21號線等。廣州地鐵公司人員表示，今年將同步開展12條(段)線路的大規模建設。

另外，到2016年底，廣州地鐵將再開通6條(段)新線，新建成284公里軌道交通線網。

廣州清剿犯罪 破案800餘宗

香港文匯報訊 (記者 敖敬輝 廣州報導) 記者從廣州市公安局獲悉，根據廣東省公安廳的統一部署，近日，廣州警方在全市範圍內組織開展了「粵安13」專項行動第二次集中統一行動。行動中，廣州警方重拳出擊，共出動警力2萬多人次，破獲刑事和治安案件800多宗，繳獲

各類作案工具，以及贓款贓物一大批。

廣州警方表示，警方將結合當前開展的「平安廣州」創建工作，一如既往地重拳出擊，嚴厲打擊「兩搶」、入屋盜竊等多發性犯罪，大力開展「粵安13」專項行動，增強市民群眾的安全感。

非法吸存4億 溫州夫妻受審

香港文匯報訊 (記者 白林森 溫州報導) 昨日，溫州龍灣一涉嫌非法吸收公眾存款案的夫妻在龍灣法院開庭受審，該案非法吸收公眾存款金額近4億元，被害人達132人。

檢方公訴稱，從2008年至2011年9月期間，章毓東夥同其妻項彩芬，未經金融管理部門許可，

以1.5分至3分的月息，採用口口相傳的形式非法向社會不特定人員潘某、戴某等132人非法吸收存款累計3,979萬元，再以高息放貸給他人，以賺取利息差價。2011年11月，章毓東夫婦因資金鏈斷裂出逃，去年3月在江西被抓。對於檢方指控的犯罪事實，章毓東和項彩芬供認不諱。